

孟达伤退 南钢反胜为败

季后赛半决赛江苏队首战不敌新疆队,晋级前景不明朗

江苏南钢



92:104



新疆广汇

封闭训练 江苏棋差一招

江苏队为本场比赛做了精心准备,俱乐部和体育局领导也都前往现场督战,从不玩封闭训练的他们昨天上午破天荒地把所有记者都请出了训练场。

训练刚开始,江苏队显得轻松,投篮、跑篮,一切都和平时没什么不一样。来自全国各地的记者们倒是比以往任何时候都要多。投篮训练进行了快半个小时,杰森一声令下,将在场所有记者请了出去,“对不起,这是主教练的意思,他不希望有记者在场。请你们都出去吧。”领队王继华说。

据记者事后了解,比赛当天的训练主要是害怕网络传播江苏队的战术,在这堂训练课里,江苏队着重演练了防守,特别是在南京这几天一直强调的对艾伦和大巴的防守。



大巴(中)虽然数据一般,却是新疆队的中流砥柱

在昨天比赛的上半场,江苏队一度让新疆队无从下手,大巴在内线强打了杰米尔两次之后也找不到手感,江苏队这才在上半场有了两次领先两位数的机会。“我们上半场防守

缩得很小,主要是不给艾伦突破的机会,而徐国口等投手也没有找到感觉,但下半场,新疆队外线防守打开了,而我们的防守却没有及时改变。”一位队内人士告诉记者。

不测风云 大将连续下场

江苏队以 52:46 领先结束上半场比赛,但第三节开始不久孟达受伤,被担架抬出场地,而胡雪峰在本节领到第五次犯规后不得不下场休息,这直接造成了本节新疆队净胜江苏队 20 分的局面。

下半场开场后 3 分多钟,孟达在一次防守中试图封盖,结果踩到了对手脚踝,在坚持把球拨出场地之后,他痛苦倒地,双手一直捂着自己的右脚。随后,在队医和替补队员的帮助下,孟达被抬到了场边。一旁的医务

人员一直劝说他:“去医院吧,看样子伤得不轻。”孟达脸色苍白,汗水不断地从额头上渗出。

队医剪开孟达脚上的纱布,他整个脚背都已经肿了起来。队医立即喷上了止痛的喷雾以减轻孟达的痛苦,而孟达则一直用手捏住伤处。经过了简单的治疗之后,孟达还是被担架抬出了场地。赛后,孟达被送到当地医院接受拍片检查,截至记者发稿,检查结果尚未出来。在常规赛期间,孟达就因为扭伤了右脚踝缺席了多场比

赛,一直就没有好利索,再次受伤之后,孟达下场出战的机会非常渺茫。

就在孟达倒地之后,新疆队利用这个机会大举进攻,逐渐将分差缩小。几乎就在孟达被抬出场地的同时,第三节 7 分 53 秒,新疆队以 61:60 反超比分。整个体育馆内响起了震耳欲聋的欢呼声和掌声。而江苏队只能以暂停来应对。时间过去不到一分钟,胡雪峰又因五次犯规被换下场。孟达受伤,胡雪峰受困犯规,这几乎成为江苏队全场比赛的转折。

记者责难 杰森轻描淡写

在赛后的新闻发布会上,江苏队主帅杰森大汗淋漓,这场一波三折的比赛让精力旺盛的他也有些蔫了。

“我们主要输在第三节比赛中,孟达和胡雪峰的先后下场让我们很被动,而且我们的防守强度已经远不如上半场那么好。”杰森在总结败因的时候说。不过杰森并没有找到解决问题的办法,由于胡雪峰在与艾伦对位的时候多次犯规,在第三节就领到了 5 次犯规下场,最后一节比赛,杰森让胡雪峰防守徐国口,易立防守艾伦,结果两边都被完爆。

在赛前杰森曾一直强调对艾伦的防守策略,胡雪峰也承认自己一人无法防守艾伦,可惜最终对艾伦的防守依然无解。记者

们顺着杰森的话题,问“为什么第三节的防守强度一下子降了下来”,但杰森含糊其辞,也没有说出个所以然来。而在被问到徐国口投中了多个三分时,杰森轻描淡写地说:“嗯,他是一个不错的射手。”

但当被问到江苏队整个系列赛的前景时,杰森依然十分自信,“新疆队仅仅赢了一场比赛,他们没有 3:0 取得胜利,所以下一场比赛依然是一场全新的比赛。”杰森说。

本报记者 沈忱



哈维(前)、杰米尔(后)昨天尽心尽力

分析 南钢三分球瘫痪

江苏队为了本场比赛做了充分准备,可杰森还是犯了一个老毛病——顾头不顾尾。在内线哈维完爆胡安的同时,外线却被艾伦和徐国口搞得很难受。徐国口本场比赛投中了 7 个三分,而江苏队全队才命中 6 个。

在赛前训练中,杰森强调了新疆队三个人,艾伦、徐国口和大巴,为了防守这三个人,杰森甚至要求对木拉提可以放弃防守,但最终江苏队头尾都没顾上。

上半场比赛江苏队凭借着出色的防守和篮板球一直压制着新疆队。下半场,主动权则牢牢控制在新疆队这边,第三节新疆队打出了一个单节 38:18 的攻击波,一举将比分超出,在这番攻击波中,徐国口的功劳最大,第三节单节三分球 7 投 6 中,后卫艾伦在本节中也起到了很重要的作用。

本节中,新疆队在防守端做得也很出色,采用了上半场对手运用的外线夹击战术,使得江苏队三分球瘫痪,不得不一次次地突破,但却分不出来,只能硬着头皮上篮,新疆队篮下也有巴特尔和胡安阻击,结果可想而知。

第四节,江苏队始终没有放弃,在胡雪峰和哈维的带领下,分差被缩小到了 9 分,但他们实在无奈强大的艾伦和徐国口,最终还是无力回天。

江苏队老将胡雪峰相比艾伦略显逊色,得到 17 分和 9 次助攻,外援哈维的数据要完全高于胡安,全场砍下了 37 分也抓下了 10 个篮板,杰米尔也得到 18 分。

比赛的最大看点无疑是胡雪峰和艾伦的组织后卫大比拼,最终,艾伦的数据全面占优,大获全胜。在中锋的对决上,杰米尔的数据高于巴特尔,但巴特尔在外线的策应和转移球的能力完全超过了杰米尔。而被杰森忽视的木拉提虽然只贡献了 7 分,却抢到了 10 个篮板,其中还有 5 个进攻篮板。

快报记者 沈忱

姚明右脚骨瘀伤 可能缺席剩余常规赛

由于右脚骨瘀伤,火箭中锋姚明被列入每日观察名单。姚明已于美国当地时间上周六,进行了 X 光检查和造影扫描图(CAT scan)检查,伤势最终被确定为右脚骨瘀伤。

事实上,姚明在上一周的几场比赛就已感到右脚疼痛,但他当时并没有采取什么措施,也没有减少出场时间。直到火箭对阵勇士之前,由于疼痛依然没有消失,姚明决定退出了比赛。

由于姚明的伤势并不明朗,所以他有可能缺席本赛季剩余两场常规赛中的一场,甚至两场。火箭队医基斯·琼斯表示,火箭将在北京时间今天的训练中,对姚明的身体情况进行评估,以便确定他何时能够出战。因此,姚明被列入每日观察名单,代表他的伤势并无大碍,只要疼痛消失,他随时都有可能重新上场。 新闻

篮网主场胜魔术 易建联替补得3分

已无缘季后赛的篮网昨天在主场以 103:93 战胜东部排名第三位的魔术,剥夺了对手与凯尔特人争夺东部季后赛二号种子位的资格。

易建联替补出场,打了 25 分钟,这是 3 月 15 日以来他上场时间最长的一次。显然,因状态不佳上月失去首发位置的阿联还是状态低迷,全场 5 投 1 中得 3 分,另抢篮板 7 个,助攻 3 次,盖帽 2 回,抢断 1 次,同时犯规 5 次,失误 1 回。其中他的得分是当晚篮网全部 9 位出场球员中最少的。 陈文



著名影星巩俐昨天观看了比赛,竟被阿联队友误认为是他的女朋友。

拇指 NBA

昨日篮网 103:93 战胜魔术。赛场内外手机网友积极互动。手机 G 友(VC15)说:其实每个人都有低迷的时候。我觉得阿联今天的表现很不错了,防守端做得相当好,以后只要多增加一点信心,提高命中率,终有一天,他会成功的!

读者可登录现代快报 @3G 门户手机 NBA 专区,可以看到更多图文直播 NBA 赛事,即时参与,并互动参与,不会错过一场 NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与 NBA 互动。

姚明接班人 巅峰赛露面

北京时间昨天,在美国波特兰结束的全球巅峰对决中,国际代表队以 97:89 战胜了美国队,这是 11 年来国际队首次取得本项赛事的胜利,中国球员张大宇作为国际队中的一员首发登场,全场比赛 6 投 3 中得 6 分。

1991 年出生的张大宇目前效力于浙江万马,被誉为“姚明接班人”的他身高超过 2 米 14,虽然昨天他在赛场上表现积极,但并没有获得更多的出场时间,10 分钟的表现时间中他得到了 4 个犯规,6 分和 0 个篮板球。 新闻

昨晚 CBA 半决赛拉开帷幕

江苏南钢在客场一度领先 15 分的情况下痛失好局,最终客场以 92:104 负于新疆队。第三节比赛成为胜负扭转的关键,孟达扭伤脚踝下场,胡雪峰受伤犯规困下场,直接导致了江苏队在第三节崩盘。江苏队在季后赛历史上首负于新疆队,晋级前景不容乐观。

新疆队的艾伦拿下 36 分、7 次助攻、8 次抢断,徐国口 29 分、7 个篮板,胡安 19 分、5 个篮板,巴特尔 13 分、8 个篮板。江苏队方面,哈维拿下 37 分、10 个篮板,杰米尔 18 分、16 个篮板,胡雪峰 17 分、9 次助攻,易立 11 分。两队的主要技术数据基本相近,不过新疆队的抢断多达 17 次,比江苏队多了 9 次。

广东 111:103 东莞

广东先下一城

哈里斯大两双也没用

广东东莞银行昨天在主场迎战同城对手东莞马可波罗,本次交手已是双方本赛季的第五次德比战。

比赛一开始广东队以 4 个 3 分球先发制人,不服输的哈里斯彻底被激发,上半场砍下 18 分,广东队仅以 49:48 领先于东莞。下半场帕克与王仕鹏

同时爆发,广东队发起多轮进攻潮,一下子取得 17 分之多的领先。最终,广东队以 111:103 战胜东莞,取得半决赛首场胜利,在获得 25 连胜的同时也终止了东莞的 6 连胜。王仕鹏凭借 5 个 3 分球,得到广东队最高的 29 分,而东莞的哈里斯 40 分、19 个篮板,获大两双。 新闻